



1. Van Pareren (FVD) 30
2. Van Hattem (PVV) 30
3. Meijer (VVD) 20
4. Dittrich (D66) 20
5. Van Dijk (SGP) 12
6. Prins-Modderaar (CDA) 10
7. Baay-Timmerman (50PLUS) 12
8. Janssen (SP) 25
9. De Boer (GroenLinks) 10
10. Nicolai (PvdD) 20
11. Recourt (PvdA) 15
12. Gerbrandy (OSF) 5
13. Verkerk (ChristenUnie) 15
14. Otten (Fractie-Otten) 15

totaal: 239 minuten

We hebben ook de knoop doorgehakt over de verdeling van de ondersteuning: de vragenschrijvers [5.1.2e] en beide [5.1.2e] van de TK-behandeling komen weer naar VWS, mijn voorstel is dat [5.1.2e] en ik ook op VWS zijn en de vragen verdelen en de VWS-antwoordenschrijvers [5.1.2e] (en de collega van LZ?), [5.1.2e] zijn ook op VWS; [5.1.2e] is thuis bereikbaar. De ambtelijke plekken in de Ridderzaal zijn voor de ministers, de vier directeuren, de drie (?) medewerkers van het secretariaat, JenV [5.1.2e] is thuis, [5.1.2e] (niet de IVde die de grond kocht en de bouw begon en ook niet de Vde die het gebouw voltooide, maar de Huidige) is natuurlijk in de Ridderzaal) en BZK.

Wat betreft de secretariële ondersteuning: vanuit VWS zullen 2 medewerkers (een om te printen, een om met antwoorden te lopen) aanwezig zijn. Voor een laptop en een printer wordt gezorgd. Is het misschien een idee dat één van de andere departementen, in de TK was dat BZK ook iemand van de ondersteuning met een laptop en printer regelt? Dat moet voldoende zijn.

Vr gr,

[5.1.2e] [5.1.2e]

Collega's,

Met excuus voor de mailboxvervuiling een korte update:

- [5.1.2e] van de Vaste Kamercommissie. JenV werkt geweldig mee; we krijgen de inbrengen meteen doorgestuurd, die van de VVD en D66 zijn ontvangen, genummerd per partij en door [5.1.2e] inmiddels uitgezet;
- [5.1.2e] EK laat weten: er zijn 20 plekken in de Ridderzaal voor ambtenaren, waarvan 10 in de Kelderzaal;
- Met 20 plekken voor ambtenaren begint de vraag te rijzen of we niet alle antwoorden ter plekke kunnen schrijven, maar dat is denk ik net niet genoeg. Met 3 ministers en 4 directeuren, hebben we nog 13 plekken te vullen. Wij kwamen aan twee mensen van ons secretariaat (een printen (laptop en printer zijn besteld), een lopen voor alle drie ministers) en één om te printen van bijv. BZK. Met z'n tien vragen verdelen en antwoorden schrijven is net te krap, we kunnen 2 of 3 vragenschrijvers, 2 verdelers en 5 antwoordenschrijvers bij VWS onderbrengen en de anderen ter plekke of thuis laten werken, of een andere verdeling kiezen. Komen we morgen wel even op terug.

Vr gr, [5.1.2e] [5.1.2e]

**Van:** [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e] [5.1.2e])

**Verzonden:** zondag 18 oktober 2020 20:50

**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minjenv.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minjenv.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minjenv.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minbzk.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minbzk.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minbzk.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minbzk.nl>

**CC:** [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>

**Onderwerp:** gang van zaken EK-behandeling Twm



Beste collega's,

Voor wat betreft de EK-behandeling hebben we een pittig weekje voor de boeg. Hierbij wat punten voor planning en werkwijze, afgestemd met 5.1.2e en secretariaat minister VWS:

- a.s. dinsdag kunnen we het **voorlopig verslag verwachten om 13.30 uur**. Dit staat op de EK-site:

Aanvang: 13:30 uur

---

Agenda

1.  
NB: inbreng louter VIA DE MAIL inleveren, uiterlijk om 13.30 uur

2.  
35526  
Tijdelijke wet maatregelen covid-19  
Inbreng verslag  
Gewijzigd voorstel van wet (EK 35.526, B)  
Stemmingsoverzicht Tweede Kamer  
Behandeling TK, nog niet als Handelingen gepubliceerd  
Voortzetting behandeling TK, nog niet als Handelingen gepubliceerd  
Tijdelijke wet maatregelen covid-19 (35.526)  
Deze agenda kan nog gewijzigd worden.

- 5.1.2e deed mij de tip aan de hand de site regelmatig te checken en goed contact met de 5.1.2e te onderhouden, want er schuift nog wel eens iets in de tijdstippen. Zullen we voor zorgen. JenV/BZK-collega's: staan jullie toevallig op goede voet met 5.1.2e Wij kennen haar niet persoonlijk;
- We zullen a.s. maandag proberen via de griffier zo snel mogelijk teksten van inbrengen te pakken te krijgen, bij de appwet ging dat in drie delen, het laatste restje kwam zelfs pas donderdag;
- Nog een tip van 5.1.2e als het voorlopig verslag niet in één keer komt, maar in bundeltjes partijen, nummer dan niet doorlopend, maar per partij. Als je dan verwijst naar vraag 16 van de PvdA, hoeft je niet meer integraal te hernummeren als het definitieve verslag komt, en dat wel per thema is gegroepeerd;
- We hebben natuurlijk geen idee van de omvang, maar 5.1.2e (en evt. ik) zullen de vragen nummeren (als ze per partij worden aangeleverd nummeren per partij) en over de departementen verdelen. We zullen de verdeling conform de nnav het verslag aanhouden, met dien verstande dat we vragen over de materiële normen zoveel mogelijk bij VWS beleggen, tenzij de vraag raakt aan JenV of BZK-terrein (bijv veilige afstand = VWS, maar vragen over handhaving daarvan = JenV; veilige afstand in kerken JenV, etc.);
- Onze WJZ-collega 5.1.2e heeft zich bereid verklaard deze keer de (eind)redactie te doen, zodat 5.1.2e zich op het schrijven van antwoorden kan concentreren. We zouden jullie willen vragen haar de **antwoorden direct in een definitieve, binnen je eigen departement en waar nodig met anderen/andere departementen (bijv. Wvr ook met 5.1.2e, escalatieladder ook met VWS/PG) afgestemde, vorm in bijv. setjes van 10 of 20** aan 5.1.2e te mailen. Mocht onderlinge afstemming binnen de schrijfgroep nodig zijn dan kan dat natuurlijk daaraan voorafgaand;
- VWS zal de **korte inleiding** van de memorie van antwoord verzorgen, krijgen JenV en BZK voorgelegd met verzoek om snelle reactie;
- We zitten krap in de tijd dus zorg svp dat je tekst redactioneel in orde is, want er is weinig tijd voor controle. Schrijfwijze is conform de tekst van de nota nav het verslag dus o.a. artikel i.p.v. art.; minister met kleine letter, Wpg, Wvr, wij, regering, memorie van toelichting en bij verwijzing naar een paragraaf daaruit graag het paragraafteken gebruiken en bij verwijzing naar een specifieke bladzijde 'p. 8 van de ..', etc. Bij verwijzing naar een ander antwoord graag het antwoord waarnaar wordt verwezen weer **vetgedrukt**;
- Donderdagochtend komt de voorlichting van de Raad van State waarschijnlijk beschikbaar. Naar aanleiding daarvan zullen een paar Q&A's gemaakt moeten worden voor het debat;
- Deadline voor het aanleveren van antwoorden is **donderdagmiddag 14.00 uur**, maar stuur alsjeblieft een stapeltje op als je dat hebt. Een complete-concept memorie van antwoord krijgt iedereen om **16.00 uur**. Daar mag nog een enkele p.m. in staan, maar uiteraard zo weinig mogelijk. Het concept kan donderdagavond mee met de drie bewindslieden, vrijdag is er dan nog gelegenheid voor wat bijstellingen en dan moet het vrijdagmiddag uiterlijk 18.00 uur naar de Eerste Kamer;
- Voor de VWS-collega's: 5.1.2e zal de factsheets uit het TK-dossier a.s. maandag waar nodig updaten, e.e.a. i.o.m. de betrokken collega's, zodat een actuele versie mee kan in het EK-dossier. Maandag eind vd dag stuurt 5.1.2e revisieversies rond met evt vragen voor collega's. **Donderdagmiddag gaat er stipt om 18.00 uur** een tas naar de minister. Nota nav het verslag moet via Marjolein worden aangeleverd en als er nog iets ontbreekt graag aangeven.

Daarnaast graag een korte leesinstructie ter attendering op belangrijke antwoorden. Vrijdag 23 oktober krijgen we einde van de ochtend reactie van de minister. Svp zoveel mogelijk parallelle afstemming met 5.1.2e en 5.1.2e. Vrijdag om 16.00 uur vooroverleg met de minister via Webex; 18.00 uur verzending nota nav het verslag naar de EK; dossier mee in weekendtas die sluit om 17.00 uur. 5.1.2e is maandag t/m donderdag minder goed bereikbaar (appen gaat het beste); bij spoed afstemmen met 5.1.2e

- Maandagmiddag/-avond 26 oktober: in de Ridderzaal is een zaaltje beschikbaar voor 10-14 personen. Aanwezigheid van laptop en printer moet worden geregeld. Werkwijze: in de Kamer aanwezig: de vier 5.1.2e (3xWJZ en 5.1.2e en p.m.? Op het departement 3 of 4 vragenschrijvers (5.1.2e 5.1.2e neemt contact op met Zinzi over organisatie), 2 verdelers 5.1.2e en 5.1.2e 5.1.2e). Antwoorden worden gemaakt door 5.1.2e  
**Check 5.1.2e 5.1.2e bij 5.1.2e hoe het feitelijk verloopt met de verspreiding van stukken in de Ridderzaal.**

We zullen nog vaak contact hebben de komende dagen, maar voor vragen weten jullie ons te vinden.

We gaan t/m volgende week maandag een stevige week tegemoet, maar wat de wet zelf betreft is dit misschien wel een heftige, maar relatief kortdurende inspanning. Zoals jullie wellicht hebben meegekregen is het Tijdelijk besluit veilige afstand jl. vrijdag geaccordeerd in de mr en voorgehangen bij TK en EK. De Koning heeft zijn vakantie al onderbroken om de wet te kunnen tekenen!

Succes aan ons allemaal en op naar de finish!

5.1.2e 5.1.2e